

Název disertační práce: **Tvorba dynamického simulačního modelu pro podporu plánování a řízení investic ve výstavbě**

Autor práce: **Ing. Bc. Martin Hotový, MBA**

Doktorský studijní program: **Stavební inženýrství – Systémové inženýrství ve stavebnictví a investiční výstavbě**

Datum kontroly: **7. 8. 2022**

Použitý nástroj: **Theses.cz**

Kontrolu provedl: **prof. Ing. Milan Jirásek, DrSc.**

Zápis o kontrole disertační práce

Kontrola se zaměřila na podrobné prozkoumání podobností mezi předloženou prací a dokumenty přístupnými z antiplagiátorského systému Theses. Systém našel mimo jiné shodu v prvních dvou odstavcích oddílu 3.2.1, kde je citován zdroj [18]. V seznamu literatury je citovaný zdroj vymezen velmi vágně slovy „Konference, sborník“, následovanými internetovým odkazem na celý dvousetstránkový sborník v pdf. Uvedená citace byla převzata z článku autorů Exnara a Koščové, což by mělo být jasně uvedeno. Podobně neurčitým způsobem jsou popsány zdroje, ze kterých byly převzaty obrázky 7 a 8.

V oddílu 3.1.1 byla detekována doslovná shoda několika odstavců se studijním textem „Dynamické systémy a systémová dynamika“, který je k dispozici na webové stránce prof. Zdeňky Pospíšila z Masarykovy university – viz https://www.math.muni.cz/~pospasil/FILES/DynSys_SysDyn.pdf. Tento zdroj není v předložené disertační práci vůbec uveden v seznamu literatury. Disertant z něj doslova převzal poměrně dlouhou pasáž a v rámci ní vyznačil jednu větu jako přímý citát, ovšem uvedl u ní odkaz na anglickou monografii [1]. Zároveň disertant od prof. Pospíšila překopíroval i svůj obrázek 4, opět bez uvedení zdroje. Rovněž text prvního odstavce na straně 62 se doslova shoduje s textem v oddílu 1.1 studijního materiálu „Dynamické systémy a systémová dynamika“. Opět je zde citována anglická monografie [1].

Celkově působí způsob, jakým disertant specifikuje zdroje, poněkud chaotickým dojmem. Většina odkazů pracuje s čísly v hranatých závorkách, ale například na str. 52 je uveden odkaz (Forester, 2007), čímž je zřejmě míněno [4]. V popisích grafů 2 a 3 je uveden zdroj “Burcin a Kučera (2018)”, ale v seznamu literatury nic takového nenajdeme. U smyčkového diagramu na obr. 9 je uveden zdroj [12], ale řada dalších obrázků podobného typu žádný zdroj nezmiňuje a není jasné, zda se jedná o originální diagramy autora. Pro velké množství dat v různých tabulkách je často uveden zdroj velmi obecně, např. ŘSD nebo ČSÚ, ale není jasné, odkud přesně byla tato data získána a jak je možné je ověřit.

Závěr: Práce nevykazuje vysloveně známky plagiátu, ale z hlediska citační etiky je možno k ní mít celou řadu výhrad. Disertant by měl vysvětlit výše popsané nesrovnalosti.